ЛІКИ ВІД ВЕРЕДЛИВОСТІ
Інтегроване заняття соціально-морального спрямування.


Мета. Розвивати вміння дітей аналізувати вчинки власні та своїх однолітків, спокійно розповідати про свої бажання, почуття; спонукати дітей бути врівноваженими; дати їм можливість подивитися на себе з боку. Формувати практичні навички поведінки серед людей, уміння контролювати свої емоції, прислухатися до порад дорослих і друзів. Продовжувати вчити дітей передавати свої почуття мімікою, жестами, словами. Виховувати слухняність, розсудливість, людяність, щирість.

Хід заняття.

1 частина.


Емоційно-ціннісний розвиток.

Вихователь. 
Добрий ранок, діти любі!

Чи усе гаразд в нас в групі?

Ви довкола роззирніться,

Одне одному всміхніться,

Щоб ніхто не сумував,

З усіма радів і грав!


Пізнавальний розвиток.

Вихователь. Бачу, всі у нас сьогодні веселі й доброзичливі, ніхто не плаче, не вередує, ні з ким не сперечається. Молодці! Але, нажаль, так буває не завжди. Часом діти починають вередувати. А знаєте чому? Кажуть, що то навідується чаклунка на ім'я Вередливість і наводить свої чари на всіх, на кого може. Діти відразу стають нестерпними, їм це і самим дуже не подобається, але вони нічого не можуть вдіяти – це ж чари! А вам доводилося колись зустрічатися з чаклункою Вередливістю? (Відповіді дітей).

Чаклунка. Я – невидима чаклунка. Звуть мене Вередливість. Я прийшла до вас у групу, щоб зачарувати всіх дітей. 

От яка несправедливість:

Мене кличуть вередливість.

А яка ж я Вереда?
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Просто все-усе не так.

Та я знаю, що робити,

Можу й вас цього навчити. 
Губки бантиком складу,

Брівки кутиком зведу,

Ще й ногами затупочу –

Й домагаюсь чого хочу.

Коли  всіх вкладають спати,

Починаю я кричати.

А коли їдять всі кашу,

Я лише її розмажу

По тарілці ложкою –

От, яка хороша я.

А давайте й ви, малята,

Почнете вередувати:

Всіх штовхати, всім грубити –

Буду з вами я дружити.

Вихователь. Ось яка незвана гостя до нас завітала. Що ж нам тепер робити? Як впізнати дітей, які вже зазнали її чар? (Діти розмірковують разом з вихователем). Таке вередування забирає сили в дитини, виснажує її. І тому друзі Вередливості майже не граються, не вміють радіти, часто бувають смутні.

2 частина

Мовленнєвий розвиток.

Вихователь. Діти, а ви б хотіли мати таку подружку? (Відповіді дітей). Згадаймо, як поети описують вередливих малюків.


Діти декламують раніше вивчені вірші.
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“Хитрий вереда” О. Кротюк


“Вередота” Т. Коломієць 
Соціально-моральний розвиток.

Вихователь. Як ви гадаєте, чи є ліки від вередливості? Сьогодні ми спробуємо разом з вами знайти їх. (Діти розглядають малюнок, описують емоції персонажів, міркують, що могло статися). Вихователь зачитує оповідання: “Джмелик і Настуся”.

Емоційно-ціннісний розвиток

Вихователь. Уявіть себе на місці дівчинки Настусі. Візьміть люстерка і спробуйте показати вираз її обличчя на початку оповідання. Чи подобається вам зараз ваше обличчя? Чому? (Тому що похмуре, перекривлене, заплакане).
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Вихователь роздає картинки із зображеннями дітей у різних емоційних станах, пропонує вибрати малюнок, який відповідає стану дівчинки, а потім ще раз подивитися на себе в люстерко і показати настрій Настусі в кінці історії, дібрати відповідне зображення.
[image: image6.png]



Вихователь. Діти, правда, приємніше дивитися на веселе обличчя ніж на заплакане? Чи вмієте ви швидко змінювати настрій? От тільки но був зовсім поганий, а тепер усе добре. Давайте пограємось в гру “Зміни настрій”. 
Гра “Зміни настрій”

Вихователь пропонує дітям відтворити мімікою, звуками, позами, жестами різні стани людини: сердитий, схвильований, здивований, радісний, дуже веселий.

Вихователь. Вередливими можуть бути не тільки діти а й тваринки. Про одне вередливе ведмежатко нам розкажуть артисти нашої групи.

Художньо-естетичний розвиток

Інсценізація “Вередливе ведмежатко”
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Вихователь. Отже, давайте згадаємо, що сказала вередливому ведмежаті мама? Давайте разом повторимо: “Синку, від сліз у кошику грибів не побільшає!” А що сказав тато? (Діти повторюють разом, а потім по черзі – дівчатка слова мами,  а хлопчики слова тата).

Як же допомогти ведмежаті заспокоїтись? (Діти міркують, вихователь якщо треба, допомагає).

Емоційно-ціннісний розвиток
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Вихователь. У нас в групі є чарівний “сухий стільчик”, на якому висихають будь-які сльози. Стало комусь сумно, може, й поплакати захотілося – присядь на стільчик і відразу побачиш – плакати зовсім не хочеться. Давайте запросимо ведмедика на чарівний стільчик. Бачите, як він веселішає? Чи сподобався вам цей вереда? Кому буває погано від вередливих дітей? Від вередування дітей у дорослих і в самих вередунів починає боліти голова, псується настрій.
Фізичний розвиток

Вихователь. Щоб перемогти Вередливість, маємо бути здоровими і веселими. 


Фізкультхвилинка “Переможемо Вереду”
Мовленнєвий розвиток

[image: image9.png]


Вихователь. А тепер давайте пригадаємо вірш Г. Бойка “Вереда”. (Читаємо уривок вірша). Чи реальне прохання хлопчика, чи може бути влітку зима? Як би ви пояснили хлопчику, що його бажання безглузде? (Відповіді дітей). 
Ми з вами переконалися, що, ніж кричати і вередувати, краще домовитися, щось разом придумати, прислухатися до порад, придумати цікаву гру, тоді і настрій не буде псуватися. А як ви все це засвоїли, перевіримо у грі.

Соціально-моральний розвиток.

Гра “Так чи ні?”
Вихователь. Вередливі діти можуть казати образливі слова одне одному, батькам, рідним. Чи приємно їх слухати дізнаємося з досліду. Уявімо, що наше спілкування з людьми – це вода, а образливі слова це сіль. Спробуйте покласти у склянку з водою ложку солі, ретельно розмішайте, скуштуйте. Ну як смачно? Так само і чути образливі слова – неприємно. А чи можна сказане слово повернути назад? Спробуйте ложечкою дістати сіль із склянки. Ну що ж виходить? У народі кажуть  “Слово – не горобець, вилетить - не спіймаєш”. А тепер покладіть у другу склянку цукор і уявіть собі, що ви кажете людині гарні слова. Яка стала вода на смак? Чи приємно її пити? То який можна зробити висновок? “Ласкаве слово краще за цукор і мед”. 

Креативний розвиток.

Гра “Природа-вереда”
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Вихователь  пропонує дітям поміркувати, з якими явищами природи можна порівняти вередливих дітей (з громом, блискавкою, грозою, зливою, вітром), а з якими – слухняних (з веселкою, сонечком).
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3 частина

Вихователь. Молодці, малята! Ви багато сьогодні зрозуміли і не піддалися чарам Вередливості. І давайте разом складемо рецепт від Вередливості.

· Не тупати ногами, не кричати, а спокійно розповісти про те, що тобі не подобається.

· Чути інших а не лише себе.

· Перш ніж щось вимагати від дорослих треба подумати чи це бажання здійснене.

· Захотілося повередувати – зроби фізкультурні вправи. Тоді й перехочется.

Чаклунка. Мені більше нічого робити в вашій групі. Усі діти чемні й виховані. І мої чари не діють. Прощавайте.
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Вихователь. Молодці, діти, прогнали чаклунку Вередливість. І на далі не впускайте її у своє життя. А як закортить повередувати, згадайте про чарівні ліки та усміхніться. 

